

烈山区真金白银助企业纾困发展

我市建立医疗服务价格动态调整机制

首席记者 王守明

本报讯 近期,烈山区财政局结合工作实际,按照《淮北市应对新冠疫情中小微企业和个体工商户纾困解难若干措施》文件要求,多措并举为企业纾困

稳产,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。支持企业扩能增产和政策兑现。为进一步扶持中小企业发展,区财政2022年预算安排5000万元扶持企业发展资金,目前已落实3000万元。引导企业转型

发展。围绕财政重点工作,常态化开展企业走访、座谈交流,深入企业调研,了解生产经营状况,推动助企纾困政策落地,不断优化营商环境,进一步提升企业获得感和满意度。落实减免企业房租。安排部署镇办、区直部门,认

真排查对承租国有企业经营性用房或产权为行政事业单位房产的中小微企业和个体工商户,摸清底数,遵循公开、公平、公正原则,认真制定免收房租方案。截至目前,烈山区排查承租行政事业单位房产租户443户,已落实免收房租936501.74元。

改作风 办实事 优环境 淮北在行动

记者 刘星
通讯员 杜春琳 张雨晨

本报讯 医疗服务价格改革是深化卫生体制改革和医疗保障制度改革的重要内容。近日,市医疗保障局联合市卫生健康委、市财政局、市市场监督管理局印发了《淮北市医疗服务价格动态调整工作实施方案》(以下简称《方案》),为推进我市医疗服务价格动态调整制度化、规范化和程序化奠定了基础。

《方案》明确,在药品耗材集中采购降低药品耗材费用的窗口期,每年度可进行一次调价评

估,调价评估由市医疗保障局会同市卫生健康委员会组织开展,并形成调价评估报告。符合启动条件的,稳妥有序调整价格;不符合启动条件的,本年度原则上不安排医疗服务价格动态调整。

《方案》要求,公立医疗机构提供医疗服务,收费应以知情同意、合法合规为前提,遵循公平、合法和诚信的原则,在政策允许的范围内,合理制定和调整价格,并以明确清晰的方式公示,不得强制服务并收费,不得采取分解收费项目、重复收费、扩大收费等方式变相提高收费标准。

古饶镇开展安全旅游进景区宣传活动

记者 刘露 通讯员 戴荣萍

本报讯 5月19日是第12个“中国旅游日”,活动主题为“感悟中华文化 享受美好旅程”。5月16日,烈山区古饶镇组织安全旅游宣传活动走进秦楼村金泰来景区,迎接“中国旅游日”的到来。

景区内,来自古饶镇文化站的志愿者首先向居民介绍了“中国旅游日”的来历和今年旅游日活动的主题,为居民提供旅游咨询服务,向居民宣传旅游法律法规、讲解旅游安全知识、介绍文明旅游常识、提醒旅游注意事项。

活动现场还组织居民参加旅游安全、文明旅游知识竞答,为辖区的居民提供精美纪念品,带动了现场气氛,取得了良好的宣传效果。并引导大家在旅游活动中遵守社会公共秩序和社会公德,尊重当地的风俗习惯、文化传统和宗教信仰,爱护旅游资源,保护生态环境,遵守安全旅游行为规范。当天共发放安全旅游提醒语、《烈山区旅游手绘地图》等宣传资料1000多份,接受居民旅游安全咨询近百人次。

宣传活动结束后,古饶镇组织专人全面排查金泰来景区安全,切实把安全问题隐患消除在萌芽期,做到安全工作责任到人、防范到位、措施到位,确保辖区内的景区旅游安全稳定。



义诊送健康

5月17日,杜集区残联组织段园镇医院的医护人员走进有残疾员工的企业开展义诊关爱活动。医护人员现场为残疾人量血压、测血糖等,详细询问身体情况,宣传健康保健知识,强调了科学合理的饮食和生活等注意事项,让残疾人感受到社会的温暖。

摄影 记者 梅月

模拟演练保安全

石台村512户村民喜迁新居

红星社区多措并举整治养老诈骗行为



记者 王晨
通讯员 曹晓曼 摄影报道

本报讯 近日,濉溪县公安局城关派出所联合治安大队民警组织校园安保人员在恒大幼儿园开展队列、技能、体能训练,进一步提升校园安保人员整体素质和安全防范水平。

据了解,本次培训结合当前校园安全存在的薄弱环节,组织安保人员学习了《中小学幼儿园安全防范工作规范》、《保安服务管理条例》等相关规定和要求,并现场教学如何盘查、控制可疑人员

以及如何应对处置突发事件。教学民警从实战角度出发,围绕常见校园安防器械的使用技巧,通过手把手教学、现场演示等方式,向安保人员教学使用长棍、抓捕钢叉、防暴盾牌等器械。训练过程中,安保人员服从命令、听从指挥,认真做好规定动作,高质量完成培训课程。

记者 徐志勤 通讯员 张启民

“第一期,石台镇完成窰庄村‘和谐家园’安置小区,让390户村民喜迁新居,这第二期‘都市花园’小区建成又让512户村民住上新楼房。”石台镇相关负责人介绍道。近年来,石台镇集中人力、财力、物力,加快城市集中成片棚户区改造。石台镇石台村宗石自然村拆除分住杂乱的小村庄,重新规划了石台村“都市花园”安置小区。

为此,石台镇成立了棚户区改造指挥部,制定了《石台镇棚户区改造实施方案》,明确了

责任分工。同时,建立了定期调度、联席会议等工作机制,部门联动,及时协调解决在施工中遇到的各种问题等,共同推进工作,推动建设进度,规范工作流程。在镇人大和纪委的监督下,严把工程质量审查关,严格落实工程质量责任,努力把棚改安置房建成精品工程。

经过一年多的紧张施工建设,石台村“都市花园”小区通过质量验收全部竣工,石台村512户村民喜迁新居,尽情享受党的民生工程给他们带来的福祉。

杜集区残联“三结合”推进精神残疾人药费补助工作

记者 朱冬
通讯员 马学成 朱加信

本报讯 今年以来,为推进精神残疾人药费补助工作,杜集区残联严格按照民生工程困难残疾人康复救助项目工作要求,提前谋划、精心准备,积极克服疫情影响的诸多困难,“三结合”推进困难精神残疾人药费补助工作,有效帮助困难精神残疾人,特别是家庭收入低的困难重度精神残疾人正常

用药,达到了应助尽助的效果。结合疫情防控工作,做好摸底排查工作。在做好疫情防控的基础上,加大对全区困难精神残疾人数进行彻底摸排,精准掌握了全区精神残疾群众底数,为扩面工作奠定了基础。结合脱贫攻坚走访,做好上门评残工作。深入镇(街道)、村(社区)和困难精神障碍患者家中了解情况,对未办理精神残疾人证和残疾人证到期的精神残疾人,及时做好残疾人证

办理和到期换证工作。有效保证了受助对象信息的准确性和申请资料、申报程序的完整性。结合“爱耳日”、“助残日”等活动宣传日,做好惠残民生工程政策宣传。充分利用多媒体、宣传彩页、电子屏、党员志愿者服务等多种形式的广泛宣传提高广大群众对惠残民生工程政策的知晓率,让符合政策要求的群众都能够分享国家发展惠及百姓的红利。

记者 俞晓萌 通讯员 潘宋

本报讯 5月19日上午,任圩街道红星社区开展打击整治养老诈骗专项行动,多措并举提升老年人反诈意识,守护好老百姓的钱袋子。

为开展好打击整治养老诈骗专项行动,红星社区结合实际成立专项行动领导小组,明确目标任务、重点措施责任人,确保专项行动抓实抓细、落到实处,努力营造积极向上、健康文明的“最美夕阳红”生活氛围。

社区充分利用“线上+线下”宣传形式,通过网格微信群

向辖区居民转发、推送各类防诈骗、防邪教视频以及宣传漫画,加大宣传力度,提高线上宣传效果。结合当前疫情防控工作,社区工作人员在网格防控点、核酸检测点,发放宣传手册、帮助老年人安装国家反诈APP等,在场的老年人讲解常见电信诈骗的种类与犯罪分子常用的手段、作案方式、特点以及如何识别与防范的技巧,现场解答老年人提出的相关法律问题。同时,提醒老年人要提高警惕,莫要贪图诸如“免费领鸡蛋”“高息揽存”等小利,绝不向陌生人转账、汇款,保护自己的财产安全。

反诈宣传进校园

通讯员 周昭君

本报讯 为提高青少年学生以及学校老师对电信诈骗手法的识别和防范能力,进一步加大校园反诈宣传力度、普及反诈知识,增强防范意识,营造平安和谐的校园环境,5月17日,濉溪县公安局百善派出所组织民警走进百善镇中心学校开展防诈骗、“反有组织犯罪法”集中宣传活动。

活动现场,民警通过PPT授课的形式,向现场的师生进行了电信诈骗高发态势的讲解,哪种诈骗方式是现在最常见的形式。同时向现场的师生们讲解了《反有组织犯罪法》,

未成年人涉世不深,往往容易被黑恶势力裹挟、利用、侵害。对于发展未成年人参与黑社会性质组织、教唆、诱骗未成年人实施有组织犯罪,或者侵害未成年人合法权益的,依法从重追究刑事责任。教唆、诱骗未成年人参加有组织犯罪组织或者阻止未成年人退出犯罪组织的,尚不构成犯罪,依法从重给予行政处罚。随后,向现场的师生们传授了提高自我安全防范能力的方法和技巧。

通过此次宣讲,有效提高了学校师生的法制观念和法律知识,切实增强了自我保护、自我防范能力,为构建平安校园、维护校园安全稳定奠定了坚实基础。

中国移动 5G+

1个套餐 全家享

全家享融合套餐209元/月139元/月

- 500M (下行速率,实际网速视网络而定)
- 30GB (国内流量,超出部分按0.05元/KB收费,海外流量另计)
- 500分钟 (国内语音,超出部分按0.15元/分钟收费)
- 互打免费 (主叫免费,接听免费,接听时长不计费)

中国移动全千兆 2亿家庭的共同选择

注:具体资费和营销活动详情请咨询当地移动营业厅或10086。活动时间:即日起至2022年6月30日。

品质宽带 爸妈舒心 | 30GB流量 老人安心 | 亲情畅打 孩子舒心

全家WiFi | 和彩云

中国移动 用心服务 让爱连接